


методи діагностики ефективності розвитку підприємств у 

трансформаційному середовищі. 

Актуальність теми дисертаційної роботи обумовлена необхідністю 
оновлення науково-методичних засад управління розвитком будівельних 

підприємств шляхом формування інноваційної економіко-цифрової моделі, 

яка б забезпечила їх сталий розвиток, конкурентоспроможність і стійкість в 

умовах динамічного трансформаційного середовища. 
2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Дисертаційна робота Цзін Цянь «Формування економіко-цифрової моделі 

розвитку будівельних підприємств в умовах трансформаційного середовища» 
тісно пов’язана з виконанням науково-дослідних тем, що реалізуються на 

кафедрі менеджменту в будівництві Київського національного університету 

будівництва і архітектури (КНУБА), та відповідає стратегічним пріоритетам 

розвитку будівельної галузі в умовах цифрової трансформації економіки. 
Зокрема, результати дослідження отримано в рамках реалізації науково-

дослідної роботи КНУБА «Розбудова сучасного аналітичного 

інструментарію девелоперського управління підрядним будівництвом» 
(державний реєстраційний номер 0115U000860).  в межах якої дисертанткою 

було здійснено адаптацію сучасних цифрових інструментів стратегічного 

планування до потреб підприємств будівельного сектору. Авторка 

обґрунтувала доцільність інтеграції економічного аналізу з цифровими 
системами управління (зокрема ERP, BIM, CRM-платформами) з метою 

створення цілісної економіко-цифрової моделі розвитку, що здатна 

оперативно реагувати на зміни трансформаційного середовища. 
Окремі положення дисертації сформовані у процесі реалізації теми НДР 

КНУБА «Розвиток управлінської взаємодії інституційних учасників 

девелоперських проєктів» (державний реєстраційний номер 0121U111793). в 

якій Цзін Цянь брала участь при формуванні системного підходу до 
управління цифровими змінами в девелоперських структурах. У цьому 

контексті авторкою запропоновано інноваційні рішення щодо 

структурування цифрової екосистеми будівельного підприємства, а також 
алгоритм оцінювання ефективності цифрових інвестицій з урахуванням 

показників економічної результативності та технологічної зрілості 

підприємства. 

У межах зазначених НДР дисертанткою розроблено науково-прикладну 
концепцію «Економіко-цифрове моделювання адаптивного розвитку 

будівельного підприємства», яка була покладена в основу структурно-

логічної моделі дисертаційного дослідження. Запропоновані підходи 

використовуються як теоретичне та методичне підґрунтя при викладанні 
навчальних дисциплін «Діджитал-менеджмент», «Економіка інноваційного 

розвитку підприємства» та «Управлінський консалтинг» для здобувачів 

вищої освіти за спеціальностями 051 «Економіка» та 073 «Менеджмент». 
 

 



3. Наукова новизна одержаних результатів. У процесі виконання 

дисертаційного дослідження здобуто результати, що мають наукову новизну, 

а саме: 
удосконалено: 

- концептуальні основи формування економіко-цифрової моделі 

розвитку будівельних підприємств – шляхом критичного аналізу еволюції 

наукових підходів до побудови цифрово-орієнтованих економічних моделей 
з урахуванням викликів трансформаційного середовища, що дало змогу 

виявити хронологічно-функціональні тенденції розвитку цифрових рішень у 

будівництві, зокрема, їх переходу від інструментального до стратегічного 
рівня управлінського застосування; 

- інституційно-економічну платформу формування цифрової архітектури 

підприємств будівельного сектору, яка враховує адаптивність управлінських 

практик до зарубіжного досвіду (на прикладі КНР), що дозволило 
деталізувати ключові зовнішні та внутрішні фактори цифрової трансформації 

у контексті національної (україннської) специфіки ринку; 

- методичні положення щодо оцінювання цифрової готовності та 
економічної адаптивності будівельного підприємства, що базуються на 

поєднанні кількісних (індекс цифрової зрілості, коефіцієнти адаптивності) та 

якісних (експертно-оціночних) показників, що дозволяє комплексно 

визначити потенціал підприємства до цифрової трансформації в умовах 
ризиків та ресурсних обмежень; 

- підхід до оцінювання ефективності трансформації функціональних 

процесів будівельного підприємства, заснований на використанні системи 
економіко-цифрових індикаторів (продуктивність цифрових активів, 

коефіцієнт цифрової гнучкості тощо), що уможливлює виявлення вузьких 

місць цифрової інтеграції у внутрішніх процесах підприємства; 

набули подальшого розвитку: 
- теоретичне обґрунтування фінансово-ресурсних обмежень цифровізації 

в будівельному секторі, з акцентом на вартісні аспекти впровадження BIM-

технологій, що надало змогу об’єктивізувати процес прийняття рішень щодо 
цифрових інвестицій з урахуванням рентабельності, періоду окупності та 

масштабованості впроваджених рішень; 

- структурно-функціональна модель економіко-цифрового розвитку 

будівельного підприємства, яка поєднує модулі стратегічного планування, 
цифрового моніторингу та оперативного управління, що дозволяє адаптувати 

модель до різних типів підприємств залежно від їх цифрової зрілості та 

ринкових умов; 

- напрями та інструменти інтеграції економіко-цифрової моделі у 
стратегічні та оперативні контури управління підприємством, що 

розкривають особливості впровадження інструментів динамічного 

управління (BSC, OKR, цифрові KPI) в цифровому середовищі 
девелопменту; 

- аналітичні засади забезпечення узгодженості стратегічного бачення та 

тактичних управлінських дій у цифрово-орієнтованому середовищі, що 



базуються на принципах цифрового балансу, інформаційної симетрії та 

адаптивної синхронізації, що дозволяє ефективно управляти змінами у 

цифровому контексті; 
- економіко-аналітичний інструментарій оцінки ефективності 

впровадження цифрових рішень, що містить комплекс індикаторів та методів 

(зокрема, ROI цифрових проектів, індекс гнучкої ефективності, коефіцієнт 

цифрової окупності), підтверджений апробацією на підприємствах 
будівельної галузі, які функціонують в умовах трансформаційного 

середовища.  

4. Теоретичне та практичне значення результатів дисертації. 

Теоретичне значення дисертаційної роботи полягає у поглибленні, 

систематизації та подальшому розвитку наукових положень щодо 

формування цифрово-орієнтованих економічних моделей розвитку 

підприємств у будівельному секторі. У роботі вперше запропоновано 
комплексне трактування  «економіко-цифрової моделі» як динамічного 

управлінського контуру, який поєднує економічні механізми розвитку з 

цифровими інструментами, технологіями та аналітичними платформами. 
Суттєвого наукового удосконалення зазнали: 

 концептуальні підходи до структуризації цифрової архітектури 

підприємств будівельної галузі з урахуванням інституційно-економічного 
середовища; 

 теоретичні засади оцінювання цифрової зрілості та адаптивності 

підприємств; 

 методологія трансформації функціональних процесів у будівництві 

через інтеграцію економіко-цифрових індикаторів; 

 уявлення про баланс між стратегічним баченням і тактичними діями у 

цифровому середовищі; 

 класифікація та типологізація фінансово-ресурсних бар’єрів 
цифровізації у контексті впровадження BIM-технологій. 

Запропоновані теоретичні положення формують наукове підґрунтя для 

подальших досліджень у сфері управління розвитком підприємств в умовах 
цифрової трансформації, а також можуть бути використані для уточнення 

термінологічного апарату, розробки класифікацій та типових структур 

цифрових управлінських моделей. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в розробленні та 
апробації дієвих методичних підходів, інструментів і прикладних рішень, які 

можуть бути використані підприємствами будівельної галузі в процесі 

переходу до цифрової моделі управління розвитком.  
Зокрема, практичного застосування набули: 

 методика оцінювання цифрової готовності підприємства, що дозволяє 

визначити рівень технологічної зрілості, слабкі ланки цифрової 
інфраструктури та потенціал до впровадження новітніх рішень; 



 структурно-функціональна модель економіко-цифрового розвитку, яка 

була адаптована до специфіки девелоперських структур та апробована в 
умовах будівельних підприємств; 

 економіко-аналітичний інструментарій оцінки ефективності цифрових 

рішень, який дозволяє оцінити економічну доцільність впровадження BIM, 
ERP, CRM та інших цифрових технологій з урахуванням ризиків, витрат і 

очікуваних ефектів; 

 модель узгодження стратегічних і тактичних рішень, що реалізована 
через впровадження цифрових KPI, OKR, індикаторів цифрової 

результативності; 

 алгоритм адаптації цифрових стратегій до умов трансформаційного 
середовища, який враховує специфіку перехідної економіки, обмеження 

ресурсного середовища та інституційні бар’єри. 

Результати дослідження впроваджені у практику управлінської 
діяльності ряду будівельних підприємств, зокрема у формі 

експериментального використання економіко-цифрової моделі в процесах 

цифровізації виробничих та управлінських процесів (ТОВ «Альфа-Сервіс», 

ТОВ «Фомальгаут-полімін»).  Крім того, окремі положення роботи 
використано при розробці навчальних курсів КНУБА за спеціальностями 051 

«Економіка» та 073 «Менеджмент». 

Результати дослідження мають значну практичну цінність для 
управлінців, консультантів, цифрових стратегів та розробників інноваційних 

рішень, що працюють у сфері будівельного девелопменту та суміжних 

галузях. 

5. Результати дотримання здобувачем академічної доброчесності. 

У процесі підготовки дисертаційної роботи Цзін Цянь на тему 

«Формування економіко-цифрової моделі розвитку будівельних підприємств 

в умовах трансформаційного середовища» було забезпечено повне 
дотримання норм академічної доброчесності, відповідно до вимог Закону 

України «Про освіту» (ст. 42), Положення про заходи щодо підтримки 

академічної доброчесністі у Київському національному університеті 

будівництва і архітектури (затвердженого Вченою радою КНУБА Протокол 
№ 31 від 21 лютого 2020 р., введеного в дію згідно з наказом ректора № 180 

від «21» квітня 2020 р.), а також міжнародних принципів чесного наукового 

цитування. 

Дисертаційна робота пройшла перевірку на наявність текстових 
запозичень за допомогою офіційно визнаного програмного забезпечення з 

виявлення плагіату StrikePlagiarism. За результатами перевірки встановлено: 

 загальний показник унікальності тексту становить 96% (коефіцієнт 
подібності : 3.86%,; коефіцієнт цитування: 2.44%; коефіцієнт ймовірності ші 

0), що свідчить про самостійний характер виконання наукової роботи; 

 виявлені текстові збіги стосуються офіційно затверджених термінів, 

загальновживаних наукових понять, нормативно-правових посилань, а також 
фрагментів, які коректно оформлені з відповідним цитуванням джерел; 



 жодного випадку некоректного запозичення чи фактів фальсифікації 

джерел не виявлено; 

 посилання на наукові джерела здійснені відповідно до академічних 
стандартів, а всі використані положення наукової літератури та інших 

публікацій супроводжені належним бібліографічним описом. 

Усі положення, результати й висновки дисертації обґрунтовані авторкою 

самостійно, на основі власних теоретичних узагальнень, критичного аналізу 
джерел, а також проведеного емпіричного дослідження. Матеріали, що 

виносяться на захист, не порушують авторських прав інших осіб і не містять 

недоброчесних практик наукового запозичення. Результати перевірки 
підтверджують, що здобувачка виконала дисертаційну роботу з дотриманням 

принципів академічної доброчесності, забезпечивши належний рівень 

наукової етики, достовірності, оригінальності й правомірного використання 

інформаційних джерел. 
6. Перелік публікацій за темою дисертації із зазначенням особистого 

внеску здобувача. За результатами досліджень опубліковано 18 наукових 

праць, у тому числі: 9 статей у наукових фахових виданнях України категорії 
«Б»; 2 – у періодичних наукових фахових виданнях інших держав, які 

входять до ЄС; 7 публікацій апробаційного характеру у вигляді тез доповідей 

на міжнародних та вітчизняних науково-практичних конференціях. 
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